
Rýchla a bezodpadová 
izolácia podkroví, 
priečok, stien a ťažko 
dostupných miest 
GRANROCK SUPER a GRANROCK PREMIUM 
– granuláty z kamennej vlny pre 
zateplenie strojovým fúkaním

NOVINKA



Kamenná vlna –
prirodzená voľba

Kamenná vlna ROCKWOOL
sa odlišuje od ostatných typov
izolácií, pretože je prírodným
materiálom. Vyrábame ju
z kameňa podobným procesom,
ktorý prebieha vo vnútri sopky.

TEPELNÁ POHODA 
Kamenná vlna udržiava stabilnú teplotu v budove počas celého 
roka. Vytvára tak priaznivú mikroklímu a tepelnú pohodu v miest-
nosti. V zime zabraňuje únikom tepla, v lete pomáha obmedziť 
prehrievanie interiéru. Kamenná vlna minimalizuje spotrebu 
energie a pomáha tým šetriť náklady na vykurovanie a chladenie.

AKUSTICKÁ POHODA
Kamenná vlna pohlcuje a tlmí nežiaduci hluk, ktorý prichádza 
z okolia alebo vzniká vo vnútri budovy. Minimalizuje šírenie hluku 
a pomáha vytvoriť tiché prostredie. Významne tak prispieva k 
zvýšeniu akustickej pohody v budove.

NEHORĽAVOSŤ 
Kamenná vlna je vyrábaná z prírodných surovín a má množstvo 
významných charakteristických vlastností. Kamenná vlna je 
nehorľavá – odoláva teplotám až do 1000 °C, je teda jedným 
z najbezpečnejších izolačných materiálov, ktorý významne zvyšuje 
požiarnu bezpečnosť budov.

DLHODOBÁ STÁLOSŤ
Dlhodobá stálosť je veľmi dôležitou vlastnosťou kamennej vlny – 
vďaka špeciálnej štruktúre je tvarovo stála, pružná, zachováva si 
svoju hrúbku i tvar. Svoje vlastnosti si zachováva aj pri zmenách 
atmosferických podmienok. Izolácie z kamennej vlny zostávajú 
plne funkčné desiatky rokov.
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ESTETIKA 
Kamenná vlna je materiál, ktorý umožňuje obdivovať mo-
dernú estetiku budov. Neobvyklá predstavivosť architektov 
dokáže kamennú vlnu včleniť do fasád moderných objektov 
na celom svete. Kamenná vlna pomáha vytvárať inšpiratívne 
budovy.

PAROPRIEPUSTNOSŤ
Kamenná vlna je paropriepustná a zachováva priedušnosť 
stien. Priedušná izolácia neposkytuje živnú pôdu pre plesne, 
huby a mikro-organizmy. Prispieva k vytvoreniu zdravej 
a priaznivej mikroklímy v budove.

OBNOVITELNOSŤ 
Kamenná vlna ako prírodný materiál môže byť mnohokrát 
spracovávaná a znovu recyklovaná. To je veľmi dôležitý 
aspekt spojený s ochranou životného prostredia a zásadami 
udržateľného rozvoja. Kamennú vlnu, ktorá je prírodným 
materiálom, je možné znovu a znovu recyklovať.

síl
kameňa
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Podkrovie, na ktoré 
budete hrdí

Podkrovie novostavby, alebo staršieho 
domu, je skvelým miestom pre zriadenie 
ďalších miestností, napríklad spálne, kúpelne 
alebo detskej izby. Otázka znie: Viete ako 
ho dobre navrhnúť alebo zrekonštruovať?

Vybrať správnu izoláciu je pre tento priestor kľúčové, pretože je najviac 
vystavený voči rôznym vplyvom a extrémnym teplotám. Pokiaľ pre pod-
krovie použijete odolnú izoláciu z kamennej vlny ROCKWOOL, môžete 
v miestnosti vytvoriť zdravú a priaznivú mikroklímu, rovnako ako ušetriť 
mnoho, inak zbytočne vynaložených, peňazí za vykurovanie a klimatizáciu. 
Kamenná vlna je nehorľavá a tým výrazne zvyšuje požiarnu bezpečnosť 
vášho domu.

CELOROČNÁ ZÁRUKA POHODY
Pokiaľ sa podkrovie správne zateplí, behom denných horúčav v ňom 
bude príjemne a v zime nebudete musieť neustále kúriť. Vďaka vysokej 
hustote vlákien izolácie ROCKWOOL budete 
mať istotu, že materiál v konštrukcii, do ktorej 
nie je vidieť, nezosadne. Zaistí vám príjemnú 
a zdravú mikroklímu po celý rok.  

DLHODOBÁ INVESTÍCIA,  
KTORÁ SA VYPLATÍ
Hlavným dôvodom prečo zatepliť dom je, samo-
zrejme, úspora nákladov na vykurovanie. Na trhu 
existuje veľký počet zatepľovacích systémov. 
Najväčšou výhodou izolácií z kamennej vlny 
ROCKWOOL je, že v priebehu rokov nemenia 
svoju hrúbku a tvar. V konštrukcii nezosadajú, 
nedeformujú sa ani nestrácajú svoje izolačné 
vlastnosti. Okrem úspor nákladov na vykurova-
nie umožňujú pohodlne a bezpečne bývať. 

POUŽITE VO SVOJOM PROJEKTE 
KVALITNÉ IZOLÁCIE
Pokiaľ premieňate nevyužívaný pôjd na atraktív-
ny priestor, určite ho budete chcieť čo najviac 
presvetliť a zároveň v ňom mať príjemne teplo. 
Izolácie z kamennej vlny ROCKWOOL vám 
pomôžu zrealizovať vaše sny, nech sa jedná 
o akýkoľvek typ podkrovia. V zime udrží teplo a v lete zabráni prehrieva-
niu. Vďaka priedušnosti a paropriepustnosti znižujú riziko tvorby plesní.  
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FÚKANÁ IZOLÁCIA – HRAVO SI PORADÍ AJ S ŤAŽKO 
PRÍSTUPNÝMI MIESTAMI
Kamenná izolácia ROCKWOOL skvelo zateplí rôzne typy podkroví. Okrem 
izolačných dosiek a rolí existuje aj vo forme fúkanej izolácie – granulá-
tu GRANROCK SUPER a GRANROCK PREMIUM. Tento materiál je 
výbornou alternatívou pre tradičné metódy zateplenia. Umožňuje izolovať 
podkrovie veľmi kvalitným izolačným materiálom už za 1 deň, bez ohľadu 
na ročné obdobie a teplotu a bez nutnosti dlhého vetrania alebo prípadnej 
demontáže pôvodnej konštrukcie. Aplikáciu granulátu realizujú špeciali-
zované firmy strojovým fúkaním vzduchovým potrubím. Postup aplikácie 
izolácie má totiž svoje zákonitosti a technologické postupy, ktoré je nutné 
dodržať, aby izolácia spĺňala požadované parametre. Materiál sa fúka buď 
priamo na voľnú plochu postupným umiestnením medzi trámy, alebo sa 
zafúkava do dutín. Pri zateplení podlahy na nevykurovanom pôjde je po-
trebné pamätať na parozábranu a jej správne umiestnenie. Doporučujeme 
ju inštalovať pod zatepľovanú stropnú konštrukciu. Použitie parozábrany 
je vhodné konzultovať s projektanom, ktorý konkrétnu situáciu posúdi. 
Izolácia vo forme granulátu z kamennej vlny sa dostane aj do miest, ktoré 
by bolo inak veľmi obtiažne zatepliť doskami alebo rolkami. Skvele sa 
osvedčí pri komplikovaných a tvarovo zložitých priestoroch.  

Pokiaľ už v podkroví izolácia existuje, ale z akéhokoľvek dôvodu 
nevyhovuje (behom času sa zdeformovala, zosadla, vznikli tepel-
né mosty apod.), je ju možné fúkaním GRANROCK SUPER alebo 
GRANROCK PREMIUM doplniť. V tomto prípade nie je potrebné 
odstrániť stávajúcu konštrukciu. Granulát sa fúka napr. otvorom 
v sádrokartóne. Dodatočné zateplenie konštrukcie je potom 
podstatne rýchlejšie a miestnosť sa môže skôr začať používať. 

GRANROCK SUPER 
a GRANROCK PREMIUM 
je nehorľavá izolácia z kamennej vlny, ktorá 
sa aplikuje metódou strojového fúkania do 
otvorených pôdnych priestorov (neobývané 
podkrovia) aj ako výplň dutín, striech a stropov. 
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Neobývané podkrovie

Zateplením neobývaného podkrovia, napr. granulátom GRANROCK SUPER, 
od seba tepelne oddelíte vykurovanú a nevykurovanú časť domu. Teplo 
z vykurovaných miestností tak už nebude unikať smerom k nevykurovanému 
pôjdu, čo skoro pocítite v znížených nákladoch na vykurovanie. Touto tepelnou 
izoláciou je možné zatepliť aj ťažko dostupné miesta, kde by inak vznikali 
tepelné mosty. 

Granuláty z kamennej vlny GRANROCK SUPER a GRANROCK PREMIUM sú 
nehorľavé výrobky, ktoré zvyšujú požiarnu bezpečnosť podkrovia a tým aj ce-
lého domu. Ich aplikácia je oveľa rýchlejšia ako pri zateplení doskami alebo 
rolkami. Výrazne sa skráti čas potrebný na všetky práce. Granuláty z kamennej 
vlny sú difúzne otvorené, takže voľne prepúšťajú vodnú paru a neprispievajú ku 
vzniku vlhkosti v pôdnej konštrukcii. Výrobky poskytujú tepelný komfort, ktorý 
zaistí príjemnú vnútornú mikroklímu v každom ročnom období. 

Zateplenie stropu neobývaného podkrovia je možné previesť fúkaním gra-
nulátu zhora. Vlna je takto ukladaná na konštrukciu stropu, ktorý je zospodu 
opatrený parozábranou a sádrokartónovým obkladom. 

GRANROCK SUPER s objemovou hmotnosťou 30 kg/m3 použitý na za-
teplenie vodorovných konštrukcií v hrúbke 30 cm spĺňa požiadavky normy 
STN 73 0540-2 na súčiniteľ prechodu tepla pre stropy pod nevykurovanou 
pôdou U=0,15 W/m2K.

Poznámka: Pri plánovaní zateplenia fúkanou izoláciou pripočítajte k požado-
vanej hrúbke izolácie v projekte ca +5% naviac. Teda napr. ak je v projekte 
hrúbka zateplenia 40 cm, je potrebné nafúkať 42 cm granulátu.

Zateplenie 

100 m2

behom 
jedného dňa
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Obývané podkrovie

Dostatočná tepelná izolácia podkrovia je pre každého majiteľa domu kľú-
čová. Veď väčšina tepla sa stráca práve strechou. Zateplením podkrovia 
sa významne znížia náklady na vykurovanie, to ale nie je jediná výho-
da. Dôležité je sledovať aj iné vlastnosti použitého materiálu. Granuláty 
GRANROCK SUPER a GRANROCK PREMIUM totiž majú niekoľko 
ďalších dôležitých vlastností, vďaka ktorým sa z vášho podkrovia stane 
tiché bezpečné a príjemné miesto. Jedná sa o nehorľavé výrobky, ktoré 
výrazne zvyšujú požiarnu bezpečnosť domu, čo je obzvlášť dôležité, 
pokiaľ chcete v miestnosti priznať trámy. V podkrovnej spálni, kúpelni 
či detskej izbe zasa oceníte ich tepelnoizolačné vlastnosti. V lete vám 
nebude horúco a v zime chladno. Po celý rok si budete užívať stabilnú 
teplotu. Ďalšou výhodou je akustický komfort – kamenná vlna pohlcuje 
hluk zvonku aj z okolitých miestností a tlmí hluk dažďa a krupobitia. 
GRANROCK SUPER a GRANROCK PREMIUM je možné používať aj 
v ťažko dostupných miestach, kde by inak tradičný spôsob zateplenia 
zmenšil priestor podkrovia. Miestnosť si tak budete môcť ľubovoľne 
usporiadať. 

Pri zatepľovaní obytného podkrovia fúkanou izoláciou je potrebné, oproti 
tradičnému spôsobu zateplenia pomocou dosiek alebo rolí, zmeniť pora-
die pracovného postupu. 

Najprv sa pripraví opláštenie šikmín a klieštín. Následne sa na pripravenú 
šikmú a vodorovnú konštrukciu stropu, zloženú napríklad z parozábrany, 
profilov a sádrokartónového obkladu, aplikuje fúkaná izolácia. Medzi 
parozábranou a sádrokartónovým podhľadom je vhodné ponechať vzdu-
chovú medzeru, napr. na prestupy elektroinštalácie. Granulát je zafúka-
vaný z úrovne klieštin medzi krokvy a pripravenú podhľadovú konštrukciu 
a medzi klieštiny. 

V šikmých plochách obytných podkroví, deliacich priečkach, rámových 
konštrukciách a sendvičových stenách je potrebné GRANROCK SUPER 
alebo GRANROCK PREMIUM nafúkavať na objemovú hmotnosť 
60 kg/m3. Takto nafúkaný granulát v hrúbke 28 cm spĺňa požiadavky 
normy STN 730540-2 na súčiniteľ prechodu tepla U=0,15 W/m2K.

Rýchla izolácia 
podkrovia 
v porovnaní 
s tradičným 
zateplením. 7
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Tepelná modernizácia

Rekonštrukcia podkrovia 
zaberie väčšinou veľa času. 

Demontáž existujúcej konštrukcie, vyplnenie izolač-
ným materiálom, spätná montáž sádrokartónových 
alebo OSB dosiek a dokončovacie práce môžu trvať 
aj niekoľko týždňov, počas ktorých nebude možné 
miestnosť používať. 

Oveľa rýchlejšie je nafúkať izoláciu do dutín existujú-
cej konštrukcie. Stačí odkryť niekoľko dosiek alebo 
vytvoriť otvory v opláštení konštrukcie a cez ne pod 
tlakom, špeciálnym strojom, vyplniť celý priestor gra-
nulátom. Po úplnom vyplnení dutín potom nehrozí 
vznik tepelných mostov. 

Pokiaľ sa na zateplenie použije tepelná izolácia 
GRANROCK SUPER alebo GRANROCK PREMIUM, 
bude všetko hotové oveľa rýchlejšie ako pri použití 
izolačných dosiek alebo rolí. Skrátená doba výstavby 
iste poteší všetkých užívateľov domu. 

GRANROCK SUPER 
alebo GRANROCK 
PREMIUM 
Zateplenie podkrovia bez 
nutnosti búrania existujú-
cej konštrukcie
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Izolácie GRANROCK SUPER a GRANROCK 
PREMIUM z nehorľavej kamennej vlny 
majú veľmi dobré izolačné vlastnosti. Pri 
GRANROCKU SUPER dosahuje súčiniteľ 
tepelnej vodivosti λ = 0,037-0,042 (v zá-
vislosti od strasenej objemovej hmotnosti 
30-60 kg/m3) a pri GRANROCKU PREMIUM 
potom hodnotu λ=0,036 pre strasenú obje-
movú hmotnosť 60 kg/m3. 

Výhodou fúkanej izolácie je rýchlosť zabudo-
vania. Aplikácia fúkaného granulátu je oveľa 
rýchlejšia ako tradičný spôsob pokládky 
izolačných dosiek alebo rolí. Technológia stro-
jového fúkania umožňuje izolovať podkrovie 
s plochou 100 m2 behom jedného dňa (v závis-
losti od typu konštrukcie, pripravenosti stavby 
a jej veľ kosti). Granulát sa pritom dostane aj 
do ťažko prístupných miest. Túto nespornú 
výhodu oceníte aj v miestach, pre ktoré by sa 
museli dosky alebo rolky zložito upravovať na 
požadovaný rozmer. 

Izolácie GRANROCK SUPER alebo 
GRANROCK PREMIUM zafúkava vyškolená 
firma špeciálnym strojom. Vďaka tomu potom 
granulát dosiahne požadované parametre na 
tepelný odpor, objemovú hmotnosť a triedu 
zosadnutia. 
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Prečo si pre zateplenie vybrať 
granulát z kamennej vlny 
GRANROCK SUPER alebo 
GRANROCK PREMIUM?
 � Rýchla a bezodpadová izolácia podkroví, priečok, stien a úzkych a ťažko 
prístupných miest behom jedného dňa, bez ohľadu na ročné obdobie 
alebo teplotu. 

 � Dokonale vypĺňa úzke a ťažko prístupné priestory na nepochôdznych 
povalách aj obytných podkroviach. Vhodný všade tam, kde nie je 
možné použitie dosiek ani rolí. Vhodný aj pre drevostavby. 

 � GRANROCK SUPER a GRANROCK PREMIUM sú nehorľavé výrobky 
s najvyššou triedou reakcie na oheň „A1“. To znamená, že patrí medzi 
najbezpečnejšie izolačné materiály, ktoré výrazne zvyšujú požiarnu 
bezpečnosť podkrovia a celého domu. 

 � Izolačný materiál je vyrobený z prírodných surovín. Je zdravý 
a bezpečný. 

 � Granulát je sypký a nevedie k biokorózii strešnej konštrukcie. 

 � Izolácia je hydrofobizovaná, to znamená, že odoláva pôsobeniu 
vzdušnej vlhkosti. Je paropriepustná a zachováva priedušnosť stien. 
Nepodporuje vznik pliesní a húb. 

 � Po zateplení materiálom GRANROCK SUPER alebo GRANROCK 
PREMIUM môžete miestnosť okamžite používať. 

 � Po inštalácii granulátu z kamennej vlny GRANROCK SUPER alebo 
GRANROCK PREMIUM stačí priestor zamiesť alebo vysať. 

 � Použitie GRANROCKU SUPER alebo GRANROCKU PREMIUM 
s parozábranou zabraňuje kondenzácii vodných pár v zime a v lete.

Granulát z kamennej vlny GRANROCK 
SUPER a GRANROCK PREMIUM:  
 � Je nehorľavý – neprispieva ku vzniku a šíreniu požiaru, 

 � Je odolný voči biologickým a chemickým faktorom, 
zachováva si svoje tepelnoizolačné vlastnosti po 
desiatky rokov, 

 � Je akustický – výborne tlmí a pohlcuje hluk, 

 � Jednoducho a rýchlo sa inštaluje – behom jedného 
dňa môžete zatepliť až 100 m2 podkrovia vrátane 
ťažko dostupných miest bez ohľadu na ročné obdobie 
a teplotu, 

 � Je prírodný – z 97 % sa vyrába z kameňa.
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Objemová  
hmotnosť

30 ±5 kg/m3

45 ±5 kg/m3 60 ±5 kg/m3

Kód produktu
MW EN 

14064-1-S2-WS-MU1
MW EN 

14064-1-S1-WS-MU1

Deklarovaný súčiniteľ 
tepelnej vodivosti λ

0,042 W/m·K
0,040 W/m·K

0,037 W/m·K

Trieda reakcie na oheň A1 výrobok A1 výrobok

GRANROCK SUPER

POUŽITIE: 

Objemová hmotnosť 30 a 45 kg/m3:
Granulát z kamennej vlny určený pre nehorľavé zateplenie 
metódou strojového fúkania. Vhodný do vodorovných 
plôch neobývaných podkroví a pôjdových priestorov, 
úzkych alebo neprístupných miest v plochých strechách 
pod väzníky.  

Objemová hmotnosť 60 kg/m3:
Granulát z kamennej vlny určený pre nehorľavé zateplenie 
metódou strojového fúkania. Vhodný pre šikmé plochy 
obytných podkroví, deliacich priečok, sendvičových stien 
a ako výplň iných dutých priestorov.

Oba granuláty
odolávajú
teplotám až do

1000 °C 
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Objemová hmotnosť 60 ±5 kg/m3

Kód produktu MW EN 14064-1-WS-S1-MU1

Deklarovaný súčiniteľ tepelnej 
vodivosti λ

0,036 W/m·K

Trieda reakcie na oheň A1 výrobok

GRANROCK PREMIUM

POUŽITIE:

Objemová hmotnosť 60 kg/m3:
Granulát z kamennej vlny určený na nehorľavé zateplenie 
metódou strojového fúkania. Vhodný predovšetkým pre 
šikmé plochy obytných podkroví, deliace priečky, sen-
dvičové steny, rámové konštrukcie alebo ako výplň iných 
dutých priestorov.

Obidvoma granulátmi  
je možné zatepliť   

100 m2

behom 1 dňa
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Uvažujete o zateplení iných 
konštrukcií než podkrovia? 
Izolácie ROCKWOOL 
sú ideálnou voľbou pre 
zateplenie celého domu

Typ konštrukcie PRODUKT

Šikmá strecha –
zateplenie nad 
krokvami
– systém TOPROCK

ROCKTON PREMIUM, 
SUPERROCK PREMIUM, ROCKTON SUPER, 
SUPERROCK, ROCKMIN PLUS 

Šikmá strecha –
zateplenie medzi  
a pod
krokvami

ROCKTON PREMIUM, 
SUPERROCK PREMIUM, TOPROCK PREMIUM, 
ROCKTON SUPER, SUPERROCK, 
TOPROCK SUPER, ROCKMIN PLUS, 
TOPROCK PLUS, ROCKMIN 

Podlahy, stropy
a podhľady pod
nevykurovanou 
pôdou

ROCKTON PREMIUM, 
SUPERROCK PREMIUM, TOPROCK PREMIUM, 
ROCKTON SUPER, SUPERROCK, 
TOPROCK SUPER, ROCKMIN PLUS, 
TOPROCK PLUS, ROCKMIN, GRANROCK 
PREMIUM, GRANROCK SUPER 

Plávajúce akustické
podlahy

STEPROCK HD, STEPROCK ND, 
SYSTÉM AKUFLOOR®

Podlahy na 
vankúšoch
nad terénom

ROCKTON PREMIUM, 
SUPERROCK PREMIUM, TOPROCK PREMIUM, 
ROCKTON SUPER, SUPERROCK, 
TOPROCK SUPER, ROCKMIN PLUS, 
TOPROCK PLUS, ROCKMIN,  
GRANROCK PREMIUM, GRANROCK SUPER

Priečky a predsteny
ROCKTON PREMIUM, SUPERROCK PREMIUM, 
ROCKTON SUPER, SUPERROCK,  
ROCKMIN PLUS

Rámová konštrukcia
(drevostavba)

SUPERROCK v šírke 580 mm,  
ROCKTON PREMIUM, SUPERROCK PREMIUM, 
TOPROCK PREMIUM, ROCKTON SUPER, 
TOPROCK SUPER, ROCKMIN PLUS,  
TOPROCK PLUS, GRANROCK PREMIUM, 
GRANROCK SUPER

Prevetrávané fasády

ROCKTON PREMIUM, SUPERROCK PREMIUM, 
ROCKTON SUPER, SUPERROCK, 
VENTIROCK SUPER, VENTIROCK F SUPER, 
VENTIROCK PLUS, VENTIROCK F PLUS, 
VENTIROCK, VENTIROCK F

Kontaktné fasády FRONTROCK PLUS, FRONTROCK SUPER, 
FRONTROCK S, FRONTROCK L

Zateplenie stropu
pivníc a garáží

STROPROCK G

13

Izolácie pre všetky typy konštrukcií



Zvažujete kúpu izolácie 
z kamennej vlny ROCKWOOL, 
alebo chcete poradiť firmu 
na fúkanú izoláciu? 

Nechajte si vypočítať cenu materiálu, 
ktorý budete pre zateplenie vášho 
objektu potrebovať. Na webovej stránke 
www.rockwool.sk/cena do formulára 
zadajte, koľko m2 plochy chcete zatepliť 
a vyplnený formulár nám odošlite. 

Pripravíme vám ponuku na mieru 
a doporučíme s kým spolupracovať. 

14



Vytvorte tepelnú a zvukovú  
pohodu pomocou nehorľavej  
kamennej granulovanej vlny. 

Granulát GRANROCK SUPER a GRANROCK 
PREMIUM sa zafúkava pri objemovej hmotnosti 
60 kg/m3 do zvislých konštrukcií stien. 

Vďaka vyššej objemovej hmotnosti v konštrukcii 
nezosadá a netvoria sa akustické ani teplné mosty. 
Nehorľavý granulát prispieva ku zvýšeniu požiarnej 
odolnosti konštrukcií.

IZOLÁCIA DREVOSTAVIEB

Nehorľavý granulát je 
ideálnym riešením pre rámové 
konštrukcie drevostavieb

15
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Rockwool Slovensko s.r.o. 
www.rockwool.sk

Obchodní špecialisti:

Projektový špecialista pre suchú výstavbu, 
prevetrávané fasády a podlahy CZ/SK
Jiří Lupač, tel.: +420 602 566 620, jiri.lupac@rockwool.com 

Projektový špecialista pre ploché strechy CZ/SK
Petr Epstein, tel.: +420 602 611 909, petr.epstein@rockwool.com

Projektový špecialista pre TZB a protipožiarne systémy CZ/SK
Martin Juriš, tel.: +420 606 702 056, martin.juris@rockwool.com 

Manažér technickej podpory CZ/SK (architekti, projektanti),  
projektový špecialista pre ETICS
Martin Henčel, tel.: +421 911 107 292, martin.hencel@rockwool.com

Zákaznícky servis pre zasielanie objednávok:
e-mail: objednavky@rockwool.com
tel.: +421 249 200 915, +421 903 269 937

Obchodní zástupcovia:

1.    Zdenko Kopunec 
tel.: +421 903 411 243 
zdenko.kopunec@rockwool.com

2.  Radovan Fecko 
tel.: +421 911 563 010 
radovan.fecko@rockwool.com

Obchodný zástupca pre  
vybraných zákazníkov CZ/SK: 

Karel Guznar 
tel.: +420 725 398 071 

karel.guznar@rockwool.com
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